

2024 年理學院校友傑出成就獎暨學生獎學金頒獎典禮圓滿成功

[感謝本校秘書室媒體公關組提供資料](#)

國立中興大學理學院於 11 月 4 日在理學大樓國際會議廳盛大舉辦第五屆「理學院校友傑出成就獎暨學生獎學金頒獎典禮」。此次典禮不僅表彰了校友在學術、企業經營及社會服務等領域的卓越貢獻，還鼓勵了在學學生的優秀表現，現場氣氛熱烈，貴賓雲集。

中興大學校長詹富智致詞時表示，校友和社會各界的支持一直是興大成長的重要力量。他指出，理學院校友傑出成就獎已進入第五屆，歷屆傑出校友不僅展現了個人品德，更在各自的專業領域中成為典範，他們的卓越成就和無私奉獻成為學弟學妹的榜樣，激勵更多學子持續努力。

理學院院長黃家健致詞時表示：「理學院校友成就卓著，遴選出傑出校友實屬不易，各系所成立多年，理學院的傑出校友群體日益壯大，這是學院的光榮與未來發展的動力。」他特別感謝校友們的捐助，使學院能提供豐厚的獎學金給優秀學子。他也鼓勵同學與學長姐交流，汲取他們的成功經驗和人生軌跡，作為未來人生規劃的參考。

此屆傑出校友涵蓋學術研究、企業經營及公共服務三大領域，得獎人包括：

- 鍾靈主任（化學系 72 級）：美國 SRI 國際研究機構的領導人物，在藥物化學與生物科學領域做出創新貢獻，屢獲殊榮。
- 廖文鎮院長（化學系 73 級）：吉安小兒科與家醫科診所院長，將專業應用於醫療，為無數家庭提供溫暖的照護，以仁心仁術成為地方的依靠。
- 陳俊朶董事長（應數系 61 級）：台灣環境科技股份有限公司董事長，展現卓越的經營才能，創新突破環保及能源應用，致力於環境永續。
- 秦嘉鴻協理（物理系 84 級）：英飛凌股份有限公司晶圓委外製造部協理，半導體產業專家，積極推動學界與業界交流，啟發無數年輕學子。

此外，為表彰學生的優秀表現，理學院今年頒發「興理學業獎-傑出獎及優良獎」、「興理學業獎-出席國內外競賽為校院爭光」與「興理科學獎-德育、群育、智育」各類獎項，共計 82 人次獲獎，發出近百萬獎學金，鼓勵學生不斷追求進步與卓越。